

భారతదేశ ప్రతిష్ఠను విశ్వవ్యాప్తం చేయండి ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు



చెన్నై, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : భారత కళాకారులంతా దేశ ప్రతిష్ఠను విశ్వ వ్యాప్తం చేయాలని ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం చెన్నైలోని 'యువర్స్ ట్రూలీ మార్గళి' ఉత్సవాలను వర్చువల్ విధానంలో ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మన నాట్యం, సంగీతంతో శాంతి, సహనం, సౌభ్రా తృప్తి పెంపొందించగలమున్నారు. కరోనా సృష్టించిన ఈ కల్లోలంతో కళాకారులు ఎక్కువ ఇబ్బందులు పడారన్నారు. ఈ సమయంలో ప్రజలకు చేరువయ్యేందుకు వర్చువల్ విధానాలను పాటించాలని సూచించారు. భవిష్యత్తులో వర్చువల్ విధానం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంటుందని ఆయన తెలిపారు. భారతీయ సృష్టి, సంగీత కళలు ప్రకృతితో మమేకం చేస్తూ వ్యక్తిగత వృద్ధికి దోహదపడతాయన్నారు. మన సంస్కృతి, కళలు ప్రపంచానికి మనం ఇచ్చే ఒక బహుమతి అని అన్నారు. ప్రస్తుతం యువతకు అన్ని రకాల సంస్కృతులు, విధానాలు తెలుసుకొనే సామర్థ్యం, అవకాశం ఉండవలసిందిగా అనిపించింది. అన్నింటినీ నేర్చుకుంటూనే మన మూలాలను మరిచిపోకూడదని వారికి సూచించారు. వర్చువల్ విధానంలో జరిగిన ఈ ఉత్సవాల ఆరంభోత్సవాలను అనేక మంది ప్రముఖులు, 500లకు పైగా కళాకారులు వీక్షించారు. యువర్స్ ట్రూలీ మార్గళి అనే కార్యక్రమంలో చెన్నై సంగీతం, సృష్టిోత్సవాల సంప్రదాయాలను వర్చువల్ విధానంలో కొనసాగిస్తున్నారు. 2020 డిసెంబరు 15 నుంచి 2021 జనవరి 15వ తేదీ వరకు ఈ ఉత్సవాలు జరగనున్నాయి.

పోలవరం నిధులివ్వండి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : దిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్య మంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్తో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా.. పోలవరం ప్రాజెక్టు సవరించిన అంచనాలను ఆమోదించాలని కోరారు. ప్రాజెక్టు సవరించిన వ్యయం రూ. 55,656 కోట్లను ఆమోదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భూసేకరణ, పునరావాస పనులకు అయ్యే ఖర్చును రీయింబర్స్ చేయాలని వినతిపత్రం అందజే

ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి

సూచించి ప్రత్యేక విమానంలో పలువురు ఎంపీలు, అధికారులు వచ్చారు. ఎంపీలు అవినాశ్ రెడ్డి, మిథున్ రెడ్డి, విజయసాయిరెడ్డి, వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మార్గాని భరత్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అడ్వోకేట్ జనరల్ శ్రీరాం, ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య కార్యదర్శి ప్రవీణ్ ప్రకాష్ ఉన్నారు. రెండ్రోజుల వర్యటన ముగించుకుని సీఎం అమరావతికి బయల్దేరారు. మిగతా 2లో..



10సార్లు దిల్లీ వెళ్లి ఏం ఒరగబెట్టారు?



అమరావతి, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : సీఎం జగన్ దిల్లీ పర్యటన కేసుల మాఫీ కోసం మా? రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసంమా అని

తేదేపా అధినేత చంద్రబాబు ప్రశ్నించారు. 10సార్లు దిల్లీ వెళ్లి రాష్ట్రానికి ఏం ఒరగబెట్టారని నిలదీశారు. రాజమహేంద్రవరం

తృణమూలలో పెరుగుతోన్న అసమ్మతి..!

కోల్కతా, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : పశ్చిమ బెంగాల్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపి స్తోన్న వేళ అక్కడి రాజకీయ వాతావరణం వేడెక్కింది. అక్కడ పాగా వేసేందుకు భాజపా ఇప్పటికే వ్యూహాలు రచిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తృణ మూల్ అధినేతకు కొత్త సవాళ్లు ఎదురవుతున్నాయి. టీఎంసీ కీలక నేత సువేందు అధికారి పార్టీని వీడి భాజపాలో చేరేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇది మరువక ముందే పార్టీలో అసమ్మతి నేతలు తమ స్వరాన్ని



మిగతా 2లో..

ప్రజాబలంతో జగన్ సీఎం అయ్యారు



నెల్లూరు, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : వెంకటాచం మండలం సర్పంచిలో రూరల్ పథకం కింద 100 కోట్లతో చేపట్టిన పనులకు పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాస రెడ్డితో కలిసి పైలాన్సు ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి, మంత్రులు గౌతమ్ రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సర్పంచి ఎమ్మెల్యే కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. సర్పంచి నియోజకవర్గంలో జలజీవన మిషన్

పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి నెల్లూరు జిల్లాలో ఒక బ్రాన్సీ ఉన్నాడు: కాకాణి చంద్రబాబుని ఆ రాష్ట్రానికే పరిమితం చేద్దాం: మంత్రి అనిల్ తిరుపతి ఎన్నికల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలి: గౌతమ్ రెడ్డి

నెలల్లోనే 90 శాతం మేనిఫెస్టో అమలు చేసిన ఘనత సీఎం జగన్ ది. ముఖ్యమంత్రి మొక్కువోని దైర్యంతో రాష్ట్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారు. వైఎస్ జగన్ ఒక సుదీర్ఘ విజన్ తో పనిచేస్తున్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అప్పులపాలు చేస్తే.. వైఎస్ జగన్ బాధ్యతలు తీసుకున్నాక రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నారు. గత ప్రభుత్వాలు ఏపీ కూడా ఇంత పెద్ద ఎత్తున సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయలేదు. ఏ ఎన్నికల్లో అయినా మీరు మన పార్టీలో ఎవరికి ఓటు వేసినా అది వైఎస్ జగన్ కే ఓటివేసినట్లు భావించి వేయండి' అంటూ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైఎస్ జగన్ పోరాట పటిమ దేశానికే ఆదర్శం. కష్టపడి, ప్రజాబలంతో పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చారు. చంద్రబాబు దొడ్డి దారిలో, మామాకు వెన్నుపోటు పొడిచి పార్టీని లాక్కొన్నారు. మన ముఖ్యమంత్రికి మేనిఫెస్టో భగవద్గీత, ఖురాన్, బైబిల్ తో సమానం. ప్రజల కోసం నిత్యం శ్రమించే ముఖ్యమంత్రి జగన్ ని తిరుపతి ఎన్నికల్లో ఆశీర్వాదించండి' అని డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి కోరారు.

చంద్రబాబుని ఆ రాష్ట్రానికే పరిమితం చేద్దాం: మంత్రి అనిల్ '18 నెలల్లోనే మన ముఖ్యమంత్రి ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేశారు. మేనిఫెస్టోలో 90 శాతం ఇప్పటికే అమలు చేసిన ఘనత మిగతా 2లో..

జనవలలో చైనాకు నిపుణుల బృందం : డబ్ల్యూహెచ్ఎఫ్

ఫిబ్రవరి 23 నుంచి జేఈఈ మెయిన్

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : దేశంలోని ప్రఖ్యాత విద్యాసంస్థలైన ఐఐఐటిలు, ఎన్ఐఐటిలో ప్రవేశానికి నిర్వహించే జేఈఈ మెయిన్-2021 ఎంట్రన్స్ పరీక్ష షెడ్యూల్ను కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి రవేంద్ర్ ప్రకాష్ షా షాహిద్ బుధవారం ప్రకటించారు. ఫిబ్రవరి 23 నుంచి 26 వరకు జేఈఈ మెయిన్ పరీక్షలు జరగనున్నాయని



మెయిన్ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు కేంద్రమంత్రి తెలిపారు. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రుల నుంచి వచ్చిన అభ్యర్థనల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. తొలిసారి ఫిబ్రవరిలో నిర్వహించనుండగా.. మార్చి, ఏప్రిల్, మే నెలల్లో మరో మూడు సార్లు పరీక్షలు నిర్వహించనున్నట్లు మంత్రి

స్నేహ మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

12 సంవత్సరాలు బిగ్గిజయంగా పూర్తి చేసుకొని 32,300 మందిసభ్యులతో 40 కోట్ల టర్నోవర్ తో వైగతి వధులలో దూసుకుపోతున్న సంస్థ

స్నేహక్లబ్ 20 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా

మీ మనవళ్ళకు మరియూ మనవరాళ్ళకు కానుకగా మీ డిపాజిట్ 6 సం|| కే రెట్టింపు (Double)

డిపాజిట్ మీద 6 సం||లు కాలపరిమితి తప్పనిసరి

For further details contact

8886699256, 7036355522, 9948725373, 8886699235

కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు, డౌలట్ ప్లాజా, లక్ష్మీకాపూర్, హైదరాబాద్-500 004

రిజిస్టర్ నెం. AMCN/SP/DCO/2008/2446 DATED 07-03-2008

మెయిన్ ఆఫీస్: డోర్ నెం.50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం-16

సోషల్ మీడియా కారణంగా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు



చీరాల(ఓంగోలు) : చీరాల నియోజకవర్గంలో సోషల్ మీడియా కారణంగా ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి. వాడరేవు ఘర్షణల అనంతరం జరిగిన పరిణామాల వక్రీకరిస్తూ ఒక వర్గం సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తున్న వీడియోల కారణంగా అగ్నికి ఆజ్యం పోసిన పరిస్థితి తయారవుతోంది. ముఖ్యంగా చీరాల మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజకవర్గ వైసిపి ఇంచార్జ్ ఆమంచి కృష్ణమోహన్ ని టార్గెట్ చేసుకొని ఈ తరహా ప్రచారం సాగుతుండటం ఇక్కడ విశేషం. పరిస్థితి ఎంతగా దిగజారిందంటే వాడరేవు లో ఘర్షణలు జరుగుతుండగానే ఆమంచి కృష్ణమోహన్ అక్కడికి చేరుకుని ఇరువర్గాలకు నచ్చజెప్పే సాహసోపేత ప్రయత్నం సాగించారు. ఈ సందర్భంగా గొడవలు ఆపే ఉద్దేశంతో ఆయన అటూ ఇటూ హడావుడిగా తిరుగుతున్న వీడియోలను ఇప్పుడు ఆయన వ్యతిరేకులు ఎడిట్ చేసి మత్స్యకారులు తరుము కొంటుంటే పారిపోతున్న ఆమంచి అన్నట్లుగా నిన్నటి నుంచి సోషల్ మీడియాలో హెయిల్ అవుతున్నారని, దీంతో సహజంగానే ఆమంచి వర్గీయులు ఆవేశానికి గురవుతున్నారు. అంతేగాక రాజ్యసభ సభ్యుడు హెమిదేవి వెంకటరమణ చీరాల పర్షియన్ సందర్భంగా జరిగిన కొన్ని సంఘటనలను పూర్తిగా ఆమంచికి వ్యతిరేకంగా జరిగినట్లుగా కూడా చిత్రీకరించారు. ఇది పెను వివాదంగా మారే సూచనలు గోచరిస్తున్నాయి.

అనంత భారత్ క్యామ్యూ ప్రొడక్షన్స్ వనసమారాధన



వేటపాలెం (ఓంగోలు) : కార్తీకమాసం తదుపరి మార్గశిరశుద్ధపాడ్యమి, ధనుర్మాసారంభం సందర్భంగా, వేటపాలెం అనంత భారత్ గ్యాస్ ప్రొడక్షన్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో యాజమాన్య ప్రతినిధి ప్రతి వెంకట సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో, వేటపాలెం మండలం పరిధిలోని రామన్నపేట పంచాయతీలో వేంచేసి ఉన్న, శ్రీ కనక నాగవరపమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానం ప్రాంగణంలో, తమ జీడిపప్పు ఫ్యాక్టరీ కార్మికులతో కలిసి వన సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. యజమాని, కార్మికుడు అన్న భేదం లేకుండా, ఒకే కుటుంబ సభ్యులమందిరిగా అనంతభారత్ క్యామ్యూ ప్రొడక్షన్స్ యజమాని, ఉద్యోగులు, కార్మికులు వన సమారాధన ఎంతో ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా జరుపుకోవడం ప్రశంసనీయం.

ఉపాధ్యాయులు నిరసన ర్యాలీ

కంచికపర్ల, డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : ఉపాధ్యాయ బదిలీలను వెబ్ కౌన్సిలింగ్ ద్వారా కాకుండా మాన్యువల్ ప్రకారం నిర్వహించాలని చలో సచివాలయం కార్యక్రమం చేపట్టిన ఫ్యాబ్లో నాయకుల అక్రమ అరెస్టులకు నిరసనగా కంచికపర్లలో బుధవారం సాయంత్రం ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు నిరసన ప్రదర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ తీరును ఖండించారు. ఖాక్ చేసిన ఉపాధ్యాయ పోస్టులను ఓపెన్ చేసి మాన్యువల్ ప్రకారం పాత పద్ధతిలో బదిలీలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుటిఎస్ నాయకులు కొండపనేని ఫణింద్ర నాగేశ్వరరావు ఫ్యాబ్లో నాయకులు విక్టర్ నగేష్ బిక్షమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోవిడ్ నివారణపై కంచికపర్లలో అవగాహన ర్యాలీ



కంచికపర్ల డిసెంబర్ 16 (ప్రజాపాలన) : కరోనా మహా మ్యూరి నుండి ప్రాణాలు కాపాడుకోవడానికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై కంచికపర్ల అగ్నిమాపక శాఖ సిబ్బంది బుధవారం అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. అభి మాపక శాఖ ఆధ్వర్యంలో కంచికపర్ల అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి వై నాగేశ్వరరావు సిబ్బందితో కలిసి స్థానిక జూజూరు రోడ్డు నుండి జాతీయ రహదారి పై అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. కరోనా నివారణకు ప్రతి ఒక్కరూ ఆరడుగుల భౌతిక దూరం పాటించడంతో పాటు తప్పనిసరిగా మాస్కు ధరించాలని వివరించారు. స్థానిక బస్టాండ్ లో కరోనా నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ప్రజలను కలుసుకుని వివరించారు. పలుచోట్ల కరోనా నివారణ సూచికల స్త్రీకర్తను అం ఠించారు



విద్యార్థి దశ నుండే విద్యుత్ పాదుపు పాటించాలి

సరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : జాతీయ ఇంధన పాదుపు వారోత్సవాల భాగంగా మూడవరోజు సరసరావుపేట పార్లమెంటు కేంద్రంలో స్థానిక రావిపాడు రోడ్డు లో గల ఆకృష్ట హై స్కూల్ నందు విద్యార్థి దశ విద్యార్థులకు ఇంధన పాదుపు పై అవగాహన కలిపించాము అని యన్. జి. ఓ. ప్రెసిడెంట్ ఆర్. కె. దుర్గ వద్ద జరిపారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇంధన పాదుపు పై విద్యార్థి దశ నుండే అవగాహన కలిగి తమ తమ తల్లిదండ్రులకు తెలియజేయాలి అని, ముఖ్యంగా బ్యూరో ఆఫ్ ఎనర్జీ సర్ప్లై చేసిన, స్టార్ రేటింగ్ కలిగిన విద్యుత్ గృహాల వకరణాలు, వాడాలి అని, పేర్కొన్నారు

కూరాడ గ్రామంలో భూ సర్వేపై అవగాహన సదస్సు



గండ్లపల్లె, ప్రజాపాలన : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోతున్న 'వైయస్సార్ జగనన్న' శాశ్వత భూ హక్కు మరియు భూ రక్షణ పథకంపై గుడ్లపల్లె మండల తహసీల్దార్ వి. ఆంజనేయులు ఈ రోజు కూరాడ గ్రామ రైతులకు అవగాహన సదస్సును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా తహసీల్దార్ ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ గత వంద సంవత్సరాల నుండి ఎటు వంటి భూ రీ సర్వేలు జరగలేదని, కానీ ఇప్పుడు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మన రాష్ట్రంలో సర్వే ఆఫ్ ఇండియా జాతీయ సంస్థ వారి సహకారంతో ఆధునిక సాంకేతిక రీ సర్వే ను నిర్వహించబోతుందని, ఈ సర్వే ద్వారా రైతులకు స్థిరాస్తుల యజమానులకు శాశ్వత భూ హక్కు కార్డులు కల్పిస్తారని మరియు విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య భూకమత పటం అందిస్తారని తెలిపారు. అలాగే ఈ భూ రీ సర్వే ద్వారా భావి తరాలకు వివాదాలు లేని ఆస్తిని కల్పించవచ్చని, ఎవరూ సవాలు చేయలేని హక్కు పొందొచ్చని తెలిపారు. అలాగే ఈ భూ సర్వే నిమిత్తం వచ్చే సర్వే బృందాలకు రైతులందరూ సహకరించి మీకు సంబంధించిన హద్దులు మీరే చూపించాలని యజమానులకు శాశ్వత భూ హక్కు కార్డులు కల్పిస్తారని మరియు విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య భూకమత పటం అందిస్తారని తెలిపారు. అలాగే ఈ భూ సర్వే ను నిర్వహించే ఈ భూ సర్వే సు రైతులంతా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడ్లపల్లె మండల సర్వేయర్ రామకృష్ణ కూరాడ గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు కూరాడ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎల్ వి ఎస్ కిషోర్ గ్రేడ్ షెడ్ పంచాయతీ కార్యదర్శి షేక్ కరీముల్లా సచివాలయ సర్వేయర్ అజయ్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు చట్ట భద్రత, సాధికారత హక్కులపై అవగాహనా ర్యాలీ



వేటపాలెం, ప్రజాపాలన: స్థానిక మండల సిడిపిఓ కె ఉమాదేవి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం మహిళలకు చట్ట భద్రత, సాధికారత అనే అంశాలపై ర్యాలీ జరిగింది. అనంతరం ఐసీడీఎస్ చాల్ నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కె ఉమాదేవి మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని మహిళల, బాలికలపై జరుగుతున్న హేయమైన చర్యలు మళ్ళీ పునరాపు తం కాకుండా ప్రజా జీవనంలో మహిళలకు చట్ట భద్రత కల్పించే దిశగా ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెడుతున్న 10 రకాల అంశాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలన్నారు. అంశాలపై మహిళలకు అవగాహన ఇవ్వడం జరుగుతుండన్నారు. భారత దేశంలో స్త్రీలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయమని అయితే ఇప్పుడు మారుతున్న సామాజిక మార్పుల వల్ల కొన్ని చోట్ల దుర్ఘటనలు జరుగుతున్నాయని, అందరూ ఒకే త్రాశాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలన్నారు. అంశాలపై మహిళలకు అవగాహన ఇవ్వడం జరుగుతుండన్నారు. భారత దేశంలో స్త్రీలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయమని అయితే ఇప్పుడు మారుతున్న సామాజిక మార్పుల వల్ల కొన్ని చోట్ల దుర్ఘటనలు జరుగుతున్నాయని, అందరూ ఒకే త్రాశాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలన్నారు. అంశాలపై మహిళలకు అవగాహన ఇవ్వడం జరుగుతుండన్నారు. భారత దేశంలో స్త్రీలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయమని అయితే ఇప్పుడు మారుతున్న సామాజిక మార్పుల వల్ల కొన్ని చోట్ల దుర్ఘటనలు జరుగుతున్నాయని, అందరూ ఒకే త్రాశాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలన్నారు.

వైసీపీకి 70 తలనొప్పి నియోజకవర్గాలు

విజయవాడ, డిసెంబర్ 16, (ప్రజాపాలన) : జమిలి ఎన్నికలు ఖచ్చితంగా వస్తాయనిపిస్తోంది. 2022 లో జమిలి ఎన్నికలు రావడం ఖాయమని కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సంతకాలను బట్టి తెలుస్తోంది. వివక్షలను మరింత వీక చేయాలంటే జమిలి ఎన్నికలకు చేయాలంటే జమిలి ఎన్నికలకు వచ్చే వేలం వెళ్ళాల్సిందిగా మోడి మొండి పట్టుదలతో ఉన్నారు. అయితే జమిలి ఎన్నికలు వస్తే ఏవీ సంగతేంటి? జగన్ పరిస్థితి ఏంటి? జగన్ జమిలి ఎన్నికల్లో నెగ్గుకు రాగోరాలి? లేదా? అనే ప్రశ్నలు సర్వత్రా వినిపిస్తున్నాయి. జమిలి ఎన్నికల ప్రస్తావనను మరోసారి తెలంగాణ మంత్రి కేటీఆర్ నయితం తెచ్చారు. జమిలి ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఆయన పార్టీ శ్రేణులకు విలుపునిచ్చారు. మరోవైపు జగన్ తల్లిదండ్రులకు తెలియజేయాలి అని, ముఖ్యంగా బ్యూరో ఆఫ్ ఎనర్జీ సర్ప్లై చేసిన, స్టార్ రేటింగ్ కలిగిన విద్యుత్ గృహాల వకరణాలు, వాడాలి అని, పేర్కొన్నారు

-యన్. జి. ఓ. ప్రెసిడెంట్ ఆర్. కె. దుర్గ వద్దజ అనంతరం విద్యార్థులకు అవగాహన కలిపించటం చాలా కరపత్రాల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హైస్కూలు సెక్రటరీ కారస్పాండెంట్ రాజ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ఈరోజు మా స్కూల్లో జాతీయ ఇంధన పాదుపు అనంతరం విద్యార్థులకు అవగాహన కలిపించటం చాలా కరపత్రాల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హైస్కూలు సెక్రటరీ కారస్పాండెంట్ రాజ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ఈరోజు మా స్కూల్లో జాతీయ ఇంధన పాదుపు

తాలూకా కేంద్రాల్లో నిరసనలకు ఫ్యాబ్లో పిలుపు



భావట్ల ప్రజాపాలన : ఉపాధ్యాయుల బదిలీలకు సంబంధించి ఫ్యాబ్లో చేపట్టిన ఆందోళన ద్వారా వ్యక్తం చేసిన నిరసనను ప్రభుత్వం పట్టించుకోవాలి ఉద్యమాన్ని మరింత ఉధృతం చేస్తామని సమాఖ్య నాయకులు జి.వి.నారాయణరెడ్డి, కె.నరహరి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఉపాధ్యాయుల చలో సెక్రటేరియట్ కు మంచి స్పందన వచ్చిందని, కార్యక్రమం విజయవంతమైందని ఫ్యాబ్లో ప్రకటించింది. ఉపాధ్యాయుల చలో సెక్రటేరియట్ ను భగ్నం చేసినందుకు నిరసనగా డిమాండ్ల పరిష్కారం కోరుతూ బుధవారం సాయంత్రం రాష్ట్రంలోని అన్ని తాలూకా కేంద్రాల్లో ఉపాధ్యాయులు నిరసన తెలపాలని ఫ్యాబ్లో పిలుపు ఇచ్చింది. ఇవీ డిమాండ్లు... ఉపాధ్యాయ సమస్యలపై పోరాటం చేస్తున్న రాష్ట్ర ఫ్యాబ్లో ఛైర్మన్ జి వి నారాయణ రెడ్డి, సెక్రటరీ జనరల్ కె నరహరి ల పై హెమిస అభియోగాలను, కర్నూలు లో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జివీపీదయ రాజు, జిల్లా నాయకులపై పెట్టిన కేసులను వెంటనే ఉపసంహరించాలి. అప్పుడు ఇచ్చినప్పటికీ వెంటనే రద్దు చేసి మాన్యువల్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించాలి. ఖాక్ చేసిన అన్ని ఖాళీలను ఓపెన్ చేయాలి. మీడియం మార్పు వల్ల పోస్టులు కోల్పోయిన అన్ని పాఠశాలకు తిరిగి పోస్టులు పునరుద్ధరించాలి.

చలో అమరావతిని జయప్రదం చెయ్యండి



సరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : ఈనెల 17 తేదీన అమరావతి రాజధాని ఉద్యమం 365 రోజులు అయిన సందర్భంగా చలో అమరావతి కార్యక్రమాన్ని మరియు జేపీసీ నాయకులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని 'మూడు రాజధానులు వద్దు' అమరావతి ముద్దు అనే నినాదంతో ఐదు కోట్ల ఆంధ్ర ప్రజలు అమరావతి ' రాజధాని లో ప్రజలందరూ భాగస్వాములు కావాలని సాగే పోరాటంలో పాల్గొని ఈ మితిలేని ప్రభుత్వానికి అమరావతి ఘోష విసవడేవి ఈ విధంగా తరలిరావాలన ఈ మొండి ప్రభుత్వాన్ని కదిలించే వరకు పోరాటం కొనసాగుతుందని ఈనెల 17వ తేదీన సిపిఐ కార్యకర్తలు మరియు జేపీసీ నాయకులు అమరావతికి తరలిరావాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కానారాబాబు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఏరియా కార్యదర్శి ఉప్పలపాటి రంగయ్య ఏ బి యు సి కార్యదర్శి వైదన వెంకటే విఐఎస్ఎఫ్ నాయకుడు మేకల సంపత్ డేవిడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఉపాధ్యాయుల అక్రమ అరెస్టులను ఖండిస్తున్నాం -ఫ్యాబ్లో



చీరాల(ఓంగోలు) : ఉపాధ్యాయుల బదిలీలను మాన్యువల్ కౌన్సిలింగ్ ద్వారా నిర్వహించాలని, ఖాళీలను ఖాక్ చేయకుండా అన్నిటిని చూపించాలని, 16వ తేదీ చేపట్టిన చలో సెక్రటేరియట్ కార్యక్రమానికి వెళ్ళకుండా, ఉపాధ్యాయులు, కార్యకర్తలు, ఫ్యాబ్లో నాయకుల అరెస్టులను ఖండిస్తూ, ఫ్యాబ్లో నాయకుల అరెస్టులకు నిరసనగా, స్థానిక చీరాల యం.ఆర్.ఒ కార్యాలయం వద్ద సాయంత్రం నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఫ్యాబ్లో నాయకులు సిద్ధం పాపారావు, జి.సూరిబాబు, ప్రభాకర్ రావు, జానీ బాష, మల్లేశ్వరరావు, మల్ల రవి, బాలచందర్, రమేష్, రమణరావు, వెంకటేశ్వర్లు, నర్సారెడ్డి, ఇ చంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వక్రలు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం నిరంకుశంగా వ్యవహరిస్తూ, కేవలం బదిలీల విషయంలో, ఉపాధ్యాయులను ఈ స్థాయిలో వ్యవహరించడం సరికాదని, అరెస్టు చేసిన నాయకులు విడుదల చేయాలని, ఉపాధ్యాయుల బదిలీలను మాన్యువల్ కౌన్సిలింగ్ ద్వారా నిర్వహించాలని, ఖాళీలను ఖాక్ చేయకుండా అన్నిటిని చూపించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదని తెలిపారు.



క్రెసిస్ లోనూ షాకిస్తున్న నేచురల్ స్టార్ మార్కెట్

నేచురల్ స్టార్ నాని బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమా లతో బిజీగా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే నెట్ ఫ్లిక్స్ వెబ్ సీరీస్ కి ఓకే చెప్పాడని ప్రచారమైంది. ఇక టక్ జగదీష్ చిత్రకర్ణాటకలో ఉండగానే.. శ్యామ్ సింఘు రాయ్ చిత్రాన్ని ప్రకటించాడు. ఆ తర్వాత అంటే సుందరానికి అంటూ ఫస్ట్ లైటిల్ తో కామెడీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ని ప్రకటించిన సంగతి తెలిసి వచ్చింది. ఇండ్రగంటితో వీ ఫ్రామ్ నాని రేంజ్ ఎంతమాత్రం తగ్గలేదన దానికి ఈ లైన్స్ పెద్ద ఎగ్జాంపుల్. ఇక అతడి మార్కెట్ రేంజు ఎలా ఉంది? అన్నదానికి తాజాగా లైవ్ ఎగ్జాంపుల్ కనిపిస్తోంది. దాదాపు 50 కోట్ల మార్కెట్ నాని సినిమాల బిజినెస్ చాలా ముందే పూర్తయిపోతుందన.. అది కూడా ఇంకా సెట్టింగ్ వెళ్లక ముందే డీల్స్ ఖాయమైపోతుందన చూస్తుంటే ఆశ్చర్యపో కుండా ఉండలేం. నాని సినిమాలతో నిర్మాతలు భారీ లాభాలను ఆర్జిస్తున్నారన్న విశ్లేషణ



పరిశ్రమలో సాగుతోంది. టక్ జగదీష్ వచ్చే వేసవిలో రిలీజ్ కి వస్తుండగా.. ఈ మూవీ టోటల్ హక్కులను రూ. 47 కోట్లకు విక్రయించారని వీటలు అందాయి. అలాగే ఈ నెలలో శ్యామ్ సింఘు రాయ్ చిత్రకర్ణాటక నాని ప్రారంభించనున్నారు. ఇది తన కెరీర్లో అత్యంత ఖరీదైన చిత్రంగా నిలువనుంది. ఈ మూవీ తర్వాత మైత్రి సంస్థతో వివేక్ ఆత్రేయ చిత్రంలో నటించాల్సి ఉంది. ఈ రొమాంటిక్ కామెడీ ఇంకా సెట్టింగ్ వెళ్లకముందే షీ 5 వాళ్లు 52కోట్లకు ఎటు జడ హక్కులను చేజిక్కించుకున్నారన్నది హాట్ టాపిక్ గా మారింది. సాయి తేజ్ సోలో బ్రతుకే సో బెటర్ కి 25కోట్లు చెల్లించిన షీ 5 ఇప్పుడు నానికి ఆలోస్ట్ డబుల్ పేమెంట్ ఇస్తోంది. ఎనిమిది నెలలుగా ధియేటర్లు తెరవక పోయినా హీరోల క్రేజును బట్టి ఈ రేంజు మార్కెట్ సాగుతుందన ఆశ్చర్యకరమే. క్రెసిస్ ట్యాలెంటును ఆపలేదనడానికి ఇదే ఎగ్జాంపుల్ గా నిలుస్తోంది.

హాస్య భాగమతి కాంబోకు 'సషా' ఫిక్స్ సాయిధరమ్ తేజ్ ఇంట్రెస్టింగ్ లైనప్

పిల్ల జీవించారే.. భాగమతి పంటి విభిన్న చిత్రాలతో దర్శకుడిగా విమర్శకుల ప్రశంసలు దక్కించుకున్న దర్శకుడు అశోక్ ఇటీవలే హిందీలో భాగమతి రీమేక్ చేశాడు. ఆ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేసింది. ఆ సినిమా పూర్తి అవుతూ ముందే ఒక వెబ్ సీరీస్ ను ఈ దర్శకుడు మొదలు పెట్టాడు. ప్రస్తుతం వెబ్ సీరీస్ లకు మంచి డిమాండ్ ఉన్న కారణంగా దర్శకుడు అశోక్ తో భారీ బడ్జెట్ తో ఆమెజాన్ ప్రైమ్ వారు వెబ్ సీరీస్ ను నిర్మించారు. షూటింగ్ ముగింపు దశకు వచ్చినట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. ఈ వెబ్ సీరీస్ లో హీరోయిన్ గా హాస్య నటిస్తుంది. హాస్య విభిన్న పాత్రలో నటిస్తున్న ఈ వెబ్ సీరీస్ గా 'సషా' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. ఈ టైటిల్ తో వచ్చే ఏడాది ఆరంభంలోనే వెబ్ సీరీస్ ను స్ట్రీమింగ్ చేసేందుకు ఆమెజాన్ వారు సిద్ధం అవుతున్నారు. ఈ సినిమాలో హాస్య ను యాత్ ఆడియన్స్ కు నచ్చే విధంగా చూపించబోతున్నట్లుగా దర్శకుడు చెబుతున్నాడు. సషా వెబ్ సీరీస్ తెలుగు మరియు తమిళ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. ఆమె తెలుగులో మరియు తమిళంలో స్టార్ హీరోయిన్ గా గుర్తింపును కలిగి ఉంది. అందుకే ఈ నిర్ణయాన్ని తీసుకున్నట్లుగా చెబుతున్నారు.



మెగా మేనల్లుడు సుప్రీమ్ హీరో సాయి ధరమ్ తేజ్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ మూవీస్ ని లైన్ లో పెట్టారు. ప్రతి రోజు పండగే తరువాత ఇంట్రెస్టింగ్ మూవీస్ ని ఎంపిక చేసుకుంటున్న సాయిధరమ్ తేజ్ ఈ నెల 25న సోలో బ్రతుకే సో బెటర్ మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ఇదిలా వుంటే ఇప్పటి వరకు తన వయసుకి తగ్గ పాత్రల్లో నటించి ఆకట్టుకున్న ఈ మెగా హీరో తాజాగా ఓ పాలిటికల్ డ్రైలర్ లో నటిస్తున్నారు. దేవా కట్టా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ మూవీ సమకాలీన రాజకీయ అంశాల నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతోంది. ఈ మూవీ ద్వారా బలమైన సందేశాన్ని కూడా అందించబోతున్నారు. ఇందులో సాయిధరమ్ తేజ్ పాత్ర చాలా కొత్తగా పరిణతితో వుంటుందని తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రానికి రిపబ్లిక్ అనే టైటిల్ని అనుకుంటున్నారు. లాక్ డౌన్ తరువాత సినిమాల షూటింగ్ లు మొదలైన విషయం తెలిసిందే. ఇదే సమయంలో సాయి ధరమ్ తేజ్ మూవీ కూడా స్టార్ట్ అయింది. ఇప్పటి వరకు 60 శాతం షూటింగ్ పూర్తయింది. ఇందులో సాయిధరమ్ తేజ్ యువ బిఎస్ అధికారి పాత్రలో నటిస్తున్నారు. కొలైరు గురించి ఇందులో చర్చిస్తారు. ఇందు కోసం కొంత భాగాన్ని ఏలూరులో చిత్రీకరించారు. ఈ చిత్రంలో రమ్య కృష్ణ పవర్ ఫుల్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. సమ్మర్ లో ఈ చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ మూవీ తరువాత కార్తీక్ దండు దర్శకత్వంలో సాయిధరమ్ తేజ్ మరో చిత్రం చేయబోతున్నాడు. ఇది వచ్చే ఏడాది ప్రారంభం అవుతుంది. ఈ మూవీ కూడా కొత్త నేపథ్యంలో వుంటుందని తెలిసింది.



గంగవ్వతో కలిసి నాట్లు నాటిన లాస్య ప్రపంచ సుందరికి ఎందుకనో ఏదీ కలిసి రాదు

గంగవ్వ.. ఎలాంటి చదువు లేకపోయినా యూ ట్యూట్ స్టార్ గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. అదే గుర్తింపుతో బిగ్ బాస్ హౌస్ లోకి ఎంట్రి కూడా ఇచ్చారు. అయితే మట్టి వాసనకు ఇబ్బంది పడడం ఆమె, ఏసీ గదుల్లో ఇబ్బందలేక తనకు తానుగా బిగ్ బాస్ హౌస్ నుండి బయటకు వచ్చేసింది. అయితే ప్రేక్షకులు, బిగ్ బాస్ కంటెస్టెంట్స్ ఆదరణను దక్కించుకుంది. ప్రస్తుతం సొంతూరు లంబాడిపల్లెలో ఉంటున్న గంగవ్వను మరో బిగ్ బాస్ కంటెస్టెంట్ లాస్య కలిసింది. బిగ్ బాస్ హౌస్ లో లాస్యను గంగవ్వ తన పెద్దబిడ్డ అంటూ పిలిచేది. గంగవ్వను కలిసిన లాస్య ఆమెలాగానే చీర కట్టుకుని పొలాల్లో తిరిగింది. ఆమెతో కలిసి అక్కడి పనులన్నీ



చేసింది. గంగవ్వతో కలిసి బోజను చేసింది. పొలంలోకి దిగి నాట్లు కూడా నాటింది. ఈ వీడియోను లాస్య తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసింది. ఈ వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట హాట్ చర్చ చేస్తుంది.

ఆరఆరఆర విడుదల అప్పుడేనా..?

యంగ్ టైగర్ ఎన్టీఆర్ - మెగాపవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ లతో దర్శక ధీరండు రాజమౌళి రూపొందిస్తున్న భారీ బడ్జెట్ పీరియాడిక్ చిత్రం "రౌద్రం రణం రుధిరం". ఆరఆరఆర పేరుతో ఫేమస్ అయిన ఈ చిత్రంపై ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన టీజర్లలో తారక్ - చరణ్ పెర్ఫార్మెన్స్ కు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దీంతో.. ఈ మూవీ ఎప్పుడప్పుడు విడుదలవుతుందా? అని దేశవ్యాప్తంగా జనం ఎదురు చూస్తున్నారు.



చివరి దశలో షూటింగ్..
కరోనా వల్ల నిలిచిపోయిన చిత్ర షూటింగ్.. ప్రస్తుతం శరవేగంగా కొనసాగుతోంది. చిత్రీకరణ చివరి దశకు వచ్చిందని సమాచారం అయితే.. ఈ మూవీని ఎప్పుడు

అన్నీ కలిసొస్తాయని..
ధియేటర్లు ఇప్పుడిప్పుడే తెరుచుకుంటున్నాయి. కరోనా భయం ఇంకా తొలగిపోలేదు. షూటింగ్ పూర్తయిన తర్వాత పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు పూర్తయ్యాయి. ఇవన్నీ పూర్తయ్యే సరికి సమ్మర్ వచ్చేస్తుంది. అప్పు టీకీ అన్ని పనులూ అయిపోయింది. సినిమాను మూలం దసర్తా సీజన్ కే బరిలో నిలపాలని యోచిస్తున్నారట దర్శక ధీరండు. అప్పుటికి పరిస్థితులన్నీ చక్క బడడంతోపాటు పండగ సీజన్ కావడంతో మంచి వసూళ్లు వస్తాయని భావిస్తున్నా డట. ఏ మూసూరం ఫిక్స్ చేస్తారన్నది చూడాలి.

అందాల మెరుపుతీగకు అదృష్టం కలిసొచ్చేనా?

సినిమాల్లో రాణించాలంటే అందం ఒక్కటే ఉంటే సరిపోదు.. అభినయం కూడా తెలియాలి. ఈ రెండూ ఉన్నాయికదా ఇక దూసుకుపోవచ్చుననుకుంటే పొరపాటే. ఆ రెండింటికీ అదృష్టం కూడా తోడు కావాలి. అప్పుడే అవకాశాలు తలుపు తడటం.. విజయాలు పలకరించడం.. అంచెలంచెలుగా ఎదగడం జరుగుతుంది. లేదంటే అవకాశాలు ముఖం చాటేస్తాయి.. విజయాలు దోబూచులాడతాయి.. అభిమానులతో గ్యాప్ పెరిగిపోతుంది. అందువలన ప్రయత్నాలు ను పరుగులు పెట్టిస్తూ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకుంటూ ముందుకు వెళ్లడమే. ఈ విషయం అర్థం కావడానికి ఎవరికైనా కొంత సమయం వడుతుంది. ఆ తరువాతనే వెళ్లవలసిన మార్గం స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది.. విజయాల పిలుపు వినిపిస్తుంది. గతంలో ఎదురైన పరాజయాలను పక్కన పెట్టి కొత్త ఉత్సాహంతో ఆడుగులు ముందుకు

వేయాలేగానీ అనుకున్నది సొంతమై తీరుతుంది. ఇప్పుడు అదే పట్టుదలతో ఓ మెరుపుతీగ తన ప్రయాణాన్ని తిరిగి ప్రారంభించింది. అందమైన ఆ మెరుపుతీగ పేరే 'సిప్రత్ కౌర్'. ఈ పేరు ఎక్కడో విన్నట్టు అనిపిస్తుంది కదూ. విన్నట్టే కాదు.. చూశారు కూడా! త్వరలో 'ప్రేక్షకులను పలకరించనున్న 'డర్బీ హా' సినిమాలో హీరోయిన్ ఈ అమ్మాయినే. సిప్రత్ కౌర్.. చాలా నాజూకుగా ఉంటుంది.. ఎల్లోరా గుహల నుంచి ఎగిరాల్సిన శిల్పంలా ఉంటుంది. అలాంటి ఈ అమ్మాయిని 2017లోనే 'ప్రేమతో మీ కార్మిక్' సినిమా ద్వారా తెలుగు తెరకెక్కించబడింది. ముత్యాలు వర్షంపై పడినట్టుగా అనిపించే పెదాలు చూసి కుర్రాళ్లు 'ఔరా!' అంటూ నోరెళ్లబెట్టారు. అయితే ఈ సినిమా ఆడకపోవడం వలన ఆమె అందం గురించిన చర్చ జరగలేదు. ఆ తరువాత చేసిన 'పరిచయం'



సినిమాకి కూడా అదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. సరైన ఎంపిక లేకపోవడం వలన.. రావలసిన గుర్తింపు రాలేకపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ అమ్మాయి 'డర్బీ హా' సినిమాకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చేసింది. దర్శకుడు ఎమ్మెస్ రాజు ఎలాంటి హడావిడి లేకుండా ఈ సినిమాను పూర్తి చేశారు. ఈ నెల 18వ తేదీన ఈ సినిమా ప్రేక్షకులను పలకరించనుంది. ఈ సినిమాకి సంబంధించిన ట్రైలర్ చూసిన వాళ్లు..

ప్రమోషన్స్ లో సిప్రత్ ను చూసిన వాళ్లు కొత్తమ్మాయనే అనుకోవడం ఆశ్చర్యం. రొమాంటిక్ పాళ్లు ఎక్కువగా ఉన్న సినిమా కావడంతో ఈ అమ్మాయి అందరి కళ్లలో పడిపోతోంది. ఈ సారి ఎలాగైనా హిట్ కొట్టాలనే కనీసం కాస్త గ్లామర్ డోస్ కూడా పెంచేసిందేమో కుర్రాళ్లందరి దృష్టి ఇప్పుడు ఈ సినిమాపైనే ఉంది. చూడాలి.. ఈ సినిమాతోనైనా ఈ మెరుపుతీగకి అదృష్టం కలిసొస్తుందేమో!

పీరియాడిక్ మూవీలో విజయదేవరకొండ..?



యాత్లో మంచి క్రేజ్ ఉన్న హీరో విజయ దేవరకొండ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో సినిమా రూపొందించనున్న సంగతి తెలిసిందే. ఫాల్మన్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్లో కేదార్ సలగంశెట్టి నిర్మిస్తున్నారు. ప్రొడ్యూసర్ గా ఆయనకు ఇదే తొలి చిత్రం. ఈ సినిమాను కూడా ప్యాన్ ఇండియా మూవీగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. లీటెస్ట్ సమాచారం ఈ చిత్రంలో విజయ దేవరకొండ సిపాయి పాత్రలో కనిపిస్తాడని, ఇండియా-పాకిస్థాన్ యుద్ధ నేపథ్యంలో సినిమా తెరకెక్కుతుందని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం విజయ దేవరకొండ పూర్తి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో లైగర్ అనే సినిమాలో నటిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. మరోవైపు నుకు మరో కూడా బస్సీతో పుష్ప సినిమా ను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇద్దరూ ఇప్పటికే కమిట్ అయిన చిత్రాలను పూర్తి చేసుకుని 2022లో ఈ సినిమా కోసం సెట్స్ మీదకు వెళ్లనున్నారు.

